
ЗВІТ ПРО РОБОТУ ДЕПУТАТА ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
НОСОВА Олега Миколайовича  

за 2022 рік 
 

25 жовтня 2020 року відбулися вибори до місцевих рад, на яких мене було обрано 
депутатом Олександрійської міської ради 8 скликання по виборчому округу № 3 від 
Політичної партії «Слуга народу». 

 
У своїй діяльності дотримуюсь Конституції України, законів України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» та «Про статус депутатів місцевих рад», Регламенту роботи 
Олександрійської міської ради та інших нормативних документів. 

 
Обраний головою депутатської фракції політичної партії «Слуга народу» та головою 

постійної комісії міської ради з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства, 
соціального захисту населення. 

 
Основою ефективної депутатської діяльності вважаю наявність вільного діалогу та 

дотримання норм чинного законодавства під час прийняття рішень. Всі питання, які 
вносяться на розгляд сесії міської ради детально вивчаю самостійно, у постійній комісії та на 
засіданні фракції політичної партії «Слуга народу». Із 27 сесій, я брав участь у 23 (85%).  

 
Як голова постійної комісії організовую роботу комісії. Депутати працюють у ній на 

основі законності, гласності, рівноправності та вільного колективного обговорення питань і 
прийняття рішень. 

Робота постійної комісії є відкритою, графік засідань комісії по розгляду питань 
чергової сесії розміщується на сайті міської ради. На засіданнях безперешкодно можуть бути 
присутні представники засобів масової інформації та громадськості міста, а протоколи 
засідань оприлюднюються на офіційному сайті міської ради. За звітний період проведено 14 
засідань, я брав участь у 14 (100%). Загалом комісією розглянуто 186 питань, 171 проєкт 
рішень, серед яких 21 профільний. 

 
На засіданнях комісії розглядалися проєкти програм та заслуховувалися звіти про їх 

виконання та питання, що відносяться до повноважень комісії. 
Особливу увагу комісія приділяла таким питанням: 
- реорганізації закладів охорони здоров’я територіальної громади; 
- затвердження, внесення змін та доповнень, виконання Міської комплексної програми 

соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, членів 
їх сімей, сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції, операції 
Об’єднаних сил, постраждалих учасників Революції Гідності, учасників-добровольців, які 
брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на Сході 
України, та вшанування пам’яті загиблих на 2021-2025 роки; 

- затвердження міської соціальної Програми запобігання та протидії домашньому 
насильству та насильству за ознакою статі на період до 2025 року; 

- продовження дії соціальної програми Олександрійської територіальної громади 
«Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини» на період до 2026 
року»; 

- затвердження та виконання Програми зайнятості населення Олександрійської 
територіальної громади на 2022-2024 роки; 

- затвердження Програми компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих 
категорій громадян автомобільним транспортом загального користування приміського 
сполучення в Олександрійській територіальній громаді в новій редакції. 

 



Комісія на своїх засіданнях вивчала питання: 
- виконання Закону України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в 

Україні» на території громади; 
- надання населенню міста компенсацій, пільг та державних допомог; 
- виконання державних програм в територіальній громаді щодо соціального захисту 

громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи. 
На контролі в постійній комісії знаходяться 1 рішення міської ради та 7 міських 

програм, затверджених рішеннями міської ради. 
Комісія курирувала питання роботи Олександрійського міського центру соціальних 

служб та належного функціонування медичних закладів міста в умовах децентралізації та 
реформування. 

 
Постійно працюю з населенням на виборчому окрузі і за місцем роботи. Так, згідно із 

затвердженим міською радою графіком регулярно проводив прийом виборців. На 
особистому прийомі побувало 30 громадян. Спільно з керівниками виконавчих органів 
міської ради та комунальних підприємств було вирішено низку проблемних питань у 
робочому режимі. В основному звернення громадян стосувались питань благоустрою 
територій округу, ремонту житлового фонду та надання матеріальної допомоги. Також за 
звітний період проведено 3 зустрічі з мешканцями міста з актуальних питань.  

 
Співпрацював з управлінням соціального захисту населення з питання надання 

матеріальної допомоги на лікування (за моїм клопотанням деяким громадянам була виділена 
матеріальна допомога на лікування на загальну суму 30 тис. грн з місцевого бюджету), з 
проблемних питань по наданню субсидій (за зверненнями громадян), по вирішенню 
проблемних питань пов’язаних з допомогою, соціальною адаптацією тощо воїнів ЗСУ та 
учасників АТО тощо.  

 
Регулярно працював у тимчасових комісіях, робочих групах, створених рішеннями 

міської ради, виконавчого комітету та розпорядженнями міського голови. 
 
Протягом року вносив пропозиції до бюджету 2023 року та постійно проводив 

моніторинг раціональності використання бюджетних коштів. 
 
Активно співпрацював із старшими по будинках. Постійно долучався до вирішення  

організаційних питань благоустрою територій округу, брав участь у проведені весняної 
толоки. 

 
Працював у складі міської комісії з питань топоніміки, охорони культурної спадщини 

та місцевої символіки. 
 
Починаючи з лютого активно займався волонтерською діяльністю: 
- збором і доставкою гуманітарного вантажу для внутрішньо переміщених осіб; 
- закупівлею спорядження для ЗСУ; 
- закупівлею паливно-мастильних матеріалів для волонтерських організацій, які 

доставляють продукти харчування, одяг, обладнання для військових ЗСУ та ін.; 
- спільно з колегами депутатами обласної та районної ради брав участь у зборі коштів 

для ремонту палат в Олександрійському онкодиспансері. Також ми створили у соціальній 
мережі Вайбер групу «Патріоти Кіровоградщини», яка об’єднує людей, що допомагають 
ЗСУ. Спільними зусиллями у стислі терміни нам вдалося зібрати 123 тисячі гривень і 
придбати ЗІЛ 130, на базі якого військові облаштують баню на колесах. 

 



Постійно брав участь у заходах, які проводились у місті до державних та професійних 
свят. 
 
 
 
Депутат міської ради  
від виборчого округу № 3       Олег НОСОВ 
 
 
30 грудня 2022 року 


